Od: Kédlovéa Ivana

Komu: Suché Michaela

Predmet: FW: Potvrzeni objednavky c.: 2691661 (Z2019-1075) na online.officedepot.cz / Confirmation of order
2691661 (22019-1075)

Datum: streda 29. ledna 2020 11:06:59

From: online.info@officedepot.eu <online.info@officedepot.eu>

Sent: Tuesday, April 9, 2019 9:35 AM

To: Kédlova lvana <Kedlova@surao.cz>

Subject: Potvrzeni objednavky c.: 2691661 (Z2019-1075) na online.officedepot.cz / Confirmation
of order 2691661 (Z2019-1075)

Office Depot logo
[ 2]

=

Dobry den,

dekujeme za VaSi objednavku. Pracujeme na jejim vyrizeni.
NizZe najdete jeji detalily.

V pripade potreby nds muzete kontaktovat na bezplatné lince 800 154 322
nebo na e-mailu infocz@officedepot.eu.

Vas Office Depot

Moje cislo objednavky Z2019-1075
Cislo objednavky: 2691661

Vytvorena uZivatelem: pani lvana Kédlova

Dodavatel

KARKO, vyrobni druzstvo nevidomych
Decin XVI-Priper

Drazdanska 25

IC: 00029301
DIC: CZ00029301

Zakaznik
Fakturacni adresa Dodaci adresa
355980 355980
Sprava ulozist radioaktivnich odpadu Spréva ulozist radioaktivnich odpadu
Praha Praha

Dlazdend 1004/6 Dlazdend 1004/6


mailto:Kedlova@surao.cz
mailto:sucha@surao.cz
mailto:infocz@officedepot.eu

11000

IC: 66000769

DIC: CZ66000769

Kat. cislo

781.637

254.326

572.505

875.200

157.100

495.508

495.541

375.674

375.675

Nazev

Zrnkova kava Lavazza Qualita
Rossa, 1000 g

Instantni kdva Nescafé Gold,
200 g

Ovocny caj Pickwick ananas s
citronem, 20x 1,5 g

Cukr v rolickach Office Depot,
200 ks

Smetana do kdvy Office
DEPOT, 120 ks po 10 g
Zeleny caj Ahmad, 20x 2 g
Ochucena voda Rajec
medunka, 0,33 |, bal=12 ks

Pramenita voda Rajec
neperliva, plast, 12x 0,33 |

Pramenitd voda Rajec jemne
per., plast, 12x 0,33 |

11000

Mnozstvi

2 ks

4 ks

2 bal

1 bal

2 bal

1 bal

1 bal

1 bal

8 bal

Celkem bez DPH

DPH

Celkem s DPH

Doplnujici informace

Datum dodani:
Cas doruceni:
Zpusob platby:
Typ dokladu:

Pozndmka pro Zakaznické centrum:

10. 4. 2019

Cena/mij. Celkem
bez DPH bez DPH
Cena/mj. s Celkem s
DPH DPH

581,37 Kc 1162,74 Kc
668,58 Kc 1337,15Kc

269,26 Kc 1 077,04 Kc
309,65 Kc 1 238,60 Kc

47,15 Kc 94,30 Kc
54,22 Kc 108,45 Kc

104,41 Kc 104,41 Kc
120,07 Kc 120,07 Kc

203,32 Kc 406,64 Kc
233,82 Kc 467,64 Kc

71,33 Kc 71,33 Kc
82,03 Kc 82,03 Kc
152,76 Kc 152,76 Kc

175,67 Kc 175,67 Kc

97,81 Kc 97,81 Kc
112,48 Kc 112,48 Kc

97,81 Kc 782,48 Kc
112,48 Kc 899,85 Kc

3 949,51 Kc
592,43 Kc

4 541,94 Kc

09:00 - 16:00 s prestavkou: 11:30- 12:30

Prevodni prikaz

DL/Faktura

Neni vyplnena



Poznamka pro ridice:

Hello,

thank you for your order. We are working on it.
Order details are below.

You can contact us at toll-free number 800 154 322

or at e-mail infocz@officedepot.eu.

Your Office Depot

My order number Z2019-1075
Order number: 2691661

Created by: pani lvana Kédlova

Supplier

KARKO, vyrobni druzstvo nevidomych
Decin XVI-Priper

Drazdanska 25

Registration nr.: 00029301
TAX number: CZ00029301

Customer

Bill-to address
355980

Sprava uloZist radioaktivnich odpadu
Praha

Dlazdena 1004/6

11000

Registration nr.: 66000769

TAX number: CZ66000769

Dodrzovat cas dodani 11

Ship-to address
355980

Sprdva uloZist radioaktivnich odpadu
Praha
Dlazdena 1004/6

Cat.
Name
number
Zrnkova kéva Lavazza
781.637

Qualita Rossa, 1000 g

Instantni kdva Nescafé
254.326

11000
Total
Price/UOM .
. without
. without VAT
Quantity . VAT
Price/UOM .
. Total with
with VAT
VAT
2 EA 581.37 Kc 1,162.74 Kc
668.58 Kc 1,337.15 Kc
269.26 Kc 1,077.04 Kc
4 EA


mailto:infocz@officedepot.eu

Gold, 200 g

Ovocny caj Pickwick
572.505 ananas s citronem, 20x 1,5 2 PA

8

Cukr v rolickach Office

875.200 1 PA
Depot, 200 ks
Smetana do kavy Office

157.100 2 PA
DEPOT, 120 kspo 10 g

495.508 Zeleny caj Ahmad, 20x 2 g 1 PA

495.541 Ochucend voda Rajec 1 pA

' medunka, 0,33 |, bal=12 ks

Pramenita voda Rajec

375.674 ., 1 PA
neperliva, plast, 12x 0,33 |
Pramenita voda Rajec

375.675 jemne per., plast, 12x 0,33 8 PA

Additional information

Delivery date:

Delivery time:

Payment type:

Document type:

Note for Customer service:

Note for driver:

Office Depot s.r.o.
Floridnova 2461, 253 01 Hostivice
IC: 64942503, DIC: CZ64942503

Total without VAT

VAT

Total with VAT

10. 4. 2019

309.65 Kc  1,238.60 Kc

47.15 Kc 94.30 Kc
54.22 Kc 108.45 Kc

104.41 Kc 104.41 Kc
120.07 Kc 120.07 Kc

203.32 Kc 406.64 Kc
233.82 Kc 467.64 Kc

71.33 Kc 71.33 Kc
82.03 Kc 82.03 Kc
152.76 Kc 152.76 Kc

175.67 Kc 175.67 Kc

97.81 Kc 97.81 Kc
112.48 Kc 112.48 Kc

97.81 Kc 782.48 Kc
112.48 Kc 899.85 Kc

3,949.51 Kc
592.43 Kc

4,541.94 Kc

09:00 - 16:00 with a break: 11:30 - 12:30

Bank transfer
Delivery Note/Invoice
Not filled in

Dodrzovat cas dodani !!!



